

Колокольчик

МКОУ Клочковская НШ

январь 2022г. №5

Ура, каникулы!



Новый год - самый долгожданный, любимый, сказочный праздник. 29 декабря в начальных классах прошёл Новогодний утренник. Дети водили хороводы вокруг елки, отгадывали загадки, рассказывали новогодние стихи, пели, участвовали в различных играх и конкурсах, танцевали. Новогодний утренник прошёл весело и интересно!



Благотворительность

Поздравление с праздником Нового года и Рождества Христова жителей деревни Клочково и села Зелёный Бор



В рамках Акции "Свет в окне" обучающиеся оказывают помощь бабушкам и дедушкам в уборке снега у домов.



С Новым годом!

В дни школьных каникул ребята нашей школы совершили увлекательную экскурсию в город Шуя. Гуляя по улицам старинного города, дети погрузились в рождественскую сказку. Побывали на железнодорожном вокзале, там посетили выставку «Путешествие в Рождество». Узнали много нового и интересного об истории и главных традициях праздника: святках, колядках...

С большим удовольствием любовались мужскими и женскими нарядами, бальными костюмами начала XX века, различными экспонатами и диковинными предметами. В центре вокзала была установлена огромная ёлка, украшенная различными игрушками и сказочными огнями!

Дети побывали на площади Ленина, где увидели световую инсталляцию «Храм», установленную в память о храме Спаса Нерукотворного, уничтоженном в 1930 году. Это был один из самых красивых и древних храмов Шуи.

Всем надолго запомнится это новогоднее путешествие!!!



7 января- Рождество Христово

В нашей школе существует добрая традиция. Все ребята готовятся к празднику: создают праздничные композиции, рисунки, аппликации, мастерят красочные поделки.

Традиционно мы вырезаем бумажных ангелочков и дарим всем присутствующим в знак добра и чистых помыслов. Каждый может загадать желание и попросить ангела его исполнить. Ежегодно проводится конкурс «Рождественский подарок». Все работы выполняются с большой любовью. А в этом году мы с ребятами под руководством Пресновой Юлии Евгеньевны, руководителя объединения дополнительного образования «Арлекин», подготовили прекрасный подарок для родителей, бабушек, дедушек и малышей. Этот подарок необычный - кукольный спектакль «Рождественская сказка»! А ещё запись нашего спектакля могут увидеть и жители нашей деревни!!!
(<https://cloud.mail.ru/public/dQsC/m2rPRuLCV>)



9.12.21г. Государственный инспектор Шуйского инспекторского участка Центра ГИМС ГУ МЧС РФ по Ивановской области Борзов Сергей Николаевич провел с обучающимися МКОУ Клочковская НШ беседу по теме "Правила безопасности на водных объектах в зимний период и оказание помощи пострадавшим"



1 декабря прошел Урок Добра, приуроченный к Международному дню инвалидов, под девизом «Мир один для всех!»



С 5.12.21 по 27.12.21 обучающиеся принимали активное участие в школьной акции «#МыВКоманде». Ребята, вместе с родителями, выполняли новогодние задания и приближали наступление Нового года. С заданиями все успешно справились. Молодцы!



Информационная газета «Колокольчик» № 5, 2022 МКОУ Клочковская НШ

Главный редактор: Соловьева В. Ч.

Помощники: Архипычев Сергей., Исыпова Дарья, Мокрова Светлана
Фотокорреспондент: Дружинин Матвей, Наряднова Ника, Егоров Кирилл.